



世界展望

其實，法國發展核子武器並非明智之舉，以法國之財力物力實在相當不起發展核子武器之消耗。就是法國的民心士氣，也不宜作孩子戰爭之打算呀！

中共擁核子武器，甚至可能擁核子武器。但我們不相信中共準備與任何國家打核子戰。事事可以不重視中共領袖說過的話，但周恩來說的中共不主動打核子戰，中共發展核子武器爲了自衛的話，在某一個角度看，應重視。因爲主動打核子戰，對中共沒有好處，而且可能發生意想不到之危險後果。

美國軍事情報顧問波辛尼對參議院安全小組委員會稱：「中共將來或者向南越的美軍據點發動核子攻勢。如此則可避免中共蘇之間發生核子戰。看現時的情形，中蘇之間似在形成一個核子戰的陣勢了。但這兩大共黨國家在何時或怎樣打核子戰來，却沒有人知道。」

我們實在不敢苟同波辛尼的看法。中共爲什麼要發動與美國核子戰，來打消與蘇聯核子戰的可能性？美國許多專家，他們的想法與看法，許多時候實在難以理解。

華僑成就光宗耀祖

中國建築家在美國

當今人們慨嘆人才外流之時，他深

幸自己

藉此爲

人才內流

盡心力。

檢討

整個中國館的表現，他同

若干批評，但也有些完全相反的意見。

譬如有人認爲

其中對歷史文物的介

紹過多，他的看法是：中國館最吃虧的

一點，是未展出有價值的國寶。他說他

會向有關當局建議，展出

兩件足以代

此，一計劃目前尚在研討草擬階段，

其大規模建築平民住宅的成功，他相信

的眼光，氣魄與行政效率均極欽佩，從

此，城市中心的建設工作，必可按照理

想完成。

（未完）

大馬內長伊士邁說：馬共正加強活動，在馬來邊境的武裝行動增加了，派出特工人員向大馬滲透的行動亦殊堪注意。

雖然伊士邁說大馬有足夠力量應付馬共之活動。但我們還是不敢相信，除非大馬消除種族歧視，實現馬華中種族合作，除非五國聯防機構及早成立，除非英軍繼續駐防，否則伊士邁的話，亦僅止於安定民心而已。

蘇聯總理高士堅離開羅馬尼亞的時候，對羅共人員說：「你們放心，蘇聯是你們的真正朋友。」

這是譯文，不知道俄文原意是否如此。若是以中文譯文來說，高士堅說話的神氣，看來一定有點像衙門的審

，或水滸傳中的齊嘗，要錢的時候，拍着犯的肩頭說，「我們是好朋友」，你到了手，或是囚犯沒有錢孝敬，管營可要把面一沉，一聲喝打，那怕你是武松或林沖，也要打個皮開肉爛。

未知羅共領袖毛瑞爾及他的手足，聽了高士堅這兩句話，是古心寒。

（未完）

風景絕佳。

此一計劃目前尚在研討草擬階段，

他希望不久即具體化，他對星洲當局

的眼光，氣魄與行政效率均極欽佩，從

此，城市中心的建設工作，必可按照理

想完成。

（未完）

（未完）